

主後二零二一年十一月刊

第 312 期

佳美月刊

佳美團契 Glorious Family Fellowship

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

目 錄

03 神看著一切所造的都甚好 / Sandy Huang

08 合一、恩賜、新人与旧人 / 黄念原

15 信靠神的人有福了 / 喜乐人

30 基督耶稣接我回家 / 余玮诚

36 圣灵的感动和带领 / 陈治江

40 洪水泛滥之时，耶和华坐着为王

47 徵稿通知

除他以外，别无拯救；因为在天下人间，
没有赐下别的名，我们可以靠着得救。

~ 使徒行传 4：12 ~

神看著一切所造的都甚好

Sandy Huang

「神看著一切所造的都甚好」-- 創世記 1 章 31 節

偶然，在網上發現了這一部電影，於是找了一個下午和家人一起觀賞。

2008 年上映的這部真人真事的電影 "Front of The Class", 中文譯作「叫我第一名」，記敘了布萊德·柯恩 (Brad Cohen) 不平凡的人生。

在父母離異之後，布萊德與母親和弟弟同住。在求學過程中，布萊德非自主性地發出怪聲和頸部抽動的舉動，常被老師認為是想要引起別人的注意或是調皮搗蛋而遭到處罰，也時常遭受其他孩子的愚弄和嘲笑。他的父親也感

到丟臉，時常大聲怒吼叫他停止，也有友人向母親提議要找人為他驅魔。在求診的過程中，醫生診斷他這些不一樣的行為源自於父母離婚的關係，而不斷的開藥給布萊德，但情況卻毫無改善。他的母親懷疑或許診斷有誤，在圖書館找遍各類疾病有關抽動方面的書後，發現布萊德其實是一名妥瑞氏症患者。然而從醫生口中，她被告知這是一個無藥可醫的疾病。

布萊德的媽媽並沒有因此放棄。她嘗試著讓布萊德能過普通人的生活，為此帶他參加妥瑞氏症病友互助會。在察覺到互助會中的人都只會自怨自艾後而決定離去，但布萊德因這次的經歷而決定不讓妥瑞氏症限制他的人生。轉學之後，雖然又不被老師了解而被罰到校長室，幸運的是，他碰到了願意幫助他的校長。

在一場學校的音樂演奏會後，校長讓布萊德上台在全校面前說明自己這些特殊行為的原因和盼望大家能以平常心對待他的心願之後，布萊德終於得到了眾人的接納，也正是這段被校長幫助的經歷讓他產生了成為一名老師的想法。大學畢業後的布萊德，在求職的過程中因校方對其患有妥瑞氏症的疑慮而屢屢被拒。他的父親也質疑他能成為一名老師，所以也曾提出讓布萊德到父親的工地工作，讓布萊德感到難過。在努力不輟地面試了二十幾所學校後，終於有學校被他的教育理念打動而給予他機會，成為了二年級的老師。

在第一堂課開始的時候，他向學生們介紹了伴隨他一生的同伴——妥瑞氏症。他新奇富有創意的教學方式很快地獲得孩子們的喜愛，課

堂上總是充滿了孩子們的笑聲。因為他經歷過曾經不被接受的痛苦，面對他人眼中的問題學生，他更能體會、包容和理解他們，使用不同的教學方式幫助他們。也因為他願意勇敢地承認接受他自己的不同，他的學生們學習到要去了解、包容和接納彼此之間的不同。布萊德用心的教學方式贏得許多的讚美和認同，在他任教屆滿一年時，他榮獲喬治亞州最佳新進教師獎。在頒獎典禮上，除了感謝親人、學生和同事之外，他也感謝了改變了他一生的同伴——妥瑞氏症。

布萊德的親身經歷非常激勵人。或許可以選擇質疑患病的原因和一生躲藏起來，但選擇去面對、接受自身的不同需要更多的勇氣。他那些曾不被理解的人生經歷，幫助他能夠更加

理解、包容和接納那些也被投以異樣眼光的人們。就像「恩典」那首詩歌裡面說的：“...也許所有人生中的試煉，那些狂風暴雨、輾轉難眠的夜，其實是上帝偽裝的恩典。”一些天生上的不同似乎會被認為與“瑕疵”劃上等號，但上帝所造的每個人是沒有瑕疵的。沒有人是瑕疵品，而是神完美的創造，因神看著一切所造的都甚好，神永不誤事。求神幫助讓我們欣賞接納彼此的不同，求神幫助我們活出己身的獨特來榮耀神。

合一、恩賜、新人与旧人

黄念原

-----以弗所书第四章中的几个概念

一、合一

什么是教会？教会不是一栋建筑物 (building)，不是一个组织 (organization)，而是一个生机体 (organism)。

建筑物没有生命；组织各部门虽协调工作但并非每人每时每刻都做工；而一个生机体的各个部分无时不刻不在协同运作以保持其存活及健康。因此身体的合一极为重要。

- 1.合一哪里来？我为主被囚的劝你们，既然蒙召，行事为人就当与蒙召的恩相称。凡事谦虚，温柔，忍耐，用爱心互相宽容，

用和平彼此联络，竭力保守圣灵所赐合而为一的心。（弗 4：1-3）这里看到我们不是制造合一，而是“竭力保守”，因为合一是圣灵所赐。

2. 七个“一”。身体只有一个，圣灵只有一个，正如你们蒙召，同有一个指望，一主，一信，一洗，一神，就是众人的父，超乎众人之上，贯乎众人之中，也住在众人之内。（弗 4：4-6）这里面有七个“一”，代表三位一体的神。一体、一灵和一望是指圣灵。圣灵内住在我们的身体里，我们在圣灵中有永生的盼望。一主、一信和一洗是指圣子。接受耶稣基督做我们的救主和生命的主，信靠他，奉他的名受洗。一神是指父神。“之上、之中

（之间）与之内”与婚姻中的三角形类似。

3. 合一与分裂。人的本性是骄傲、独立和独特，是分裂，原本不能合一。即便有所谓的“合一”也是假合一，比如在黑暗与罪中的团伙、党派。最高境界的合一便是神自己。神是多而一的神，是三位一体的神。要合一必先分裂。为使我们与神合一，教会合一，神自己（耶稣基督）先在十字架上忍受与父神的分离。同样我们要达到身体的合一也必先经历分裂。我们要脱离团伙进入团契、脱离罪恶进入基督、脱离黑暗进入光明；离开假合一（共同的罪恶），保守真合一。

二、恩赐。我们各人蒙恩，都是照基督所量给

各人的恩賜。他所賜的有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師。為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。惟用愛心說誠實話，凡事長進，連於元首基督。全身都靠他聯絡得合式，百節各按各職，照着各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。

(弗 4：7，11-12，15-16)

這裡我們看到：

1. 恩賜人人都有：我們蒙恩得救，神的旨意是要我們成為教會的一分子。既是教會身體的一部分就一定有它的功用。而發揮功用必有能力，這能力就是神所賜的恩賜。
2. 恩賜從主而來：既是神所賜就不是我們自己努力得到的，沒有什麼可自夸的。

3. 恩賜各有不同：教会中常看到有的人似乎很有恩賜而有的人似乎恩賜平平甚至以为没有恩賜。我们既是身体的各部分就不可能都一样。很难想象全身都是手或都是眼睛。所以只要好好用神賜的恩賜建立基督的身体就是蒙神喜悦的。
4. 恩賜为主所用。神要我们各尽其职，建立基督的身体，而不是做其他的用途。求主帮助我们省察自己是否为了荣耀自己或享受罪中之乐。

三、旧人与新人

1. 所以我说，且在主里确实地说，你们行事，不要再像外邦人存虚妄的心行事。他们心地昏昧，与神所賜的生命隔绝了，都因自己无知，心里刚硬。良心既然丧尽，

就放纵私欲，贪行种种的污秽。（弗 4：17-19）这里是旧人的样式。

2. 你们学了基督，却不是这样。如果你们听过他的道，领了他的教，学了他的真理，就要脱去你们从前行为上的旧人。这旧人是因私欲的迷惑，渐渐变坏的。（弗 4：20-22）神要我们认识到自己的身份（学了基督），要如脱衣服般脱去旧人。

3. 又要将你们的心志改换一新。并且穿上新人。这新人是照着神的形像造的，有真理的仁义，和圣洁。（弗 4：17-24）犹如蝙蝠侠、超人穿上衣服就有超能力一般，当我们穿上耶稣基督时就获得了活出新人的能力，其关键是在基督里。要明白，我们的旧人（老我）非常的强壮，若没有

天天穿上新人的心志（在基督里），新人不可能得胜。新人成长时旧人一定不会甘心失败，争战是必然的。若是信主之后没有感到挣扎与痛苦，没有感到属灵的争战，每天都是平安喜乐，那我们可要小心了，旧人不会自己变小，一定是新人太弱以至于打不起来。求主帮助我们警醒度日，靠主争战、靠主得胜。

信靠神的人有福了

喜乐人

我们团契可能有不少弟兄姐妹知道，我最近生了一场比较罕见的病。这个病在人看来，确实很简单。病的名称，多数人都从未听说过。但是无论大病小病，在神那里，实在算不了什么。我们的神是全能的神。只要祂愿意，任何病在祂的手里，都能够大病化小，小病化了。祂在我的身上，也就是这么做的。在过去的一年里，上帝一次又一次地让我大病化小，小病化了，救我于危难之中！

上帝救我死里逃生

尽管我这个病听上去挺神秘，但是“中风”这个名词大家一定是耳熟能详的。我这个

病的结果往往就是造成脑血管堵塞或者出血，进而导致中风。中风这种病大多会发生在老年人身上。我何曾会想到，像我这样的“年轻人”竟然也会与“中风”擦肩而过？

通常，如果一个人的脑血管堵塞了 75%，那就需要十分小心，应采取措施，加以控制了。如果堵塞了 95%，那可是九死一生，命在旦夕！而我的脑血管竟然堵塞到了 100%！您大概会说，这怎么可能呢？我不相信！您若是不信，我不怪您，因为我自己也不相信。一个人的脑血管要是完全堵塞，怎么可能跟正常人一样没有任何症状？我还怎么可能今天能够这样跟你们说话？这当然不可能。绝对不可能！可是，任何事，在人不能，在神凡事都能！这究竟是怎么回事呢？原来在我的脑子里有一条

主动脉血管由于一直在不断萎缩，最终造成了完全的堵塞。可奇妙的是它又没有对我造成任何伤害，原因是在此期间，在这条血管的周围又神奇地生出了许多微细血管，使血流得以继续流通，让我的脑部供血始终没有中断。这是谁干的事儿？当然不可能是我，也不会是医生。那么除了我的天父上帝，还能有谁？祂竟然在我的脑子里面巧妙地做了许许多多的旁路，让我的血流从旁边绕了过去！上帝的奇妙大能就此显明了！

上帝再度伸出援手

我的这条主动脉遭到了堵塞，所以现在的血流是通过旁边的微血管流过去的。那谁又能保证这些微血管将来就不会堵塞甚至破裂呢？

当然不能。而这些微细血管一旦堵塞或破裂，同样会发生危险，因此这个风险是始终存在的。果然就在一年前，这件事就差一点发生。而当这个危险行将发生之际，我的天父上帝又一次伸出援手：他给我发出了一个信号……

那是去年七月份的一个早上。那天早上起床之后，我感觉到左边一条胳膊麻木，并且连带到嘴唇也发麻。这种感觉几秒钟后消失，但几分钟后再度发生。同样的情况反复了好几次。这使我产生了警觉，于是我打电话给了我的家庭医生。医生听完我的叙述后，二话没说，让我直接去医院急诊室做全面检查。事实证明他的判断和决定是对的。我本以为没什么大事，去查完之后就可以回家了。谁知道一去他们就把我留了下来，并且在医院一住就是三

天。最后就查出了一个上述这个结果。感谢神，祂在这一关键的时刻及时给我发出了一个清晰无误的信号。祂又一次使我化险为夷！

上帝的时间不会延误

这件事我现在想想都有点后怕。事情是发生在一个星期三。假如这不是发生在周三，而是在周五的话，我的医生周五是不上班的，我也就不会去找他。同样我也绝对不会想到要去急诊室做检查，那我一定是拖到下个礼拜再说了，不妨试想，要是真的再拖上几天的话，真不知道会是一个什么样的结果！

连续三次，我的天父上帝竟是以这样的方式在看顾我，一次次救我脱离险境！

上帝的恩典无处不在

出院后去医院复诊，跟医生谈到了今后病情发展的各种可能性。医生说这种病随着年龄的增长，发生意外的风险会逐步增加。要想彻底解决这一问题，就需要通过手术在我的脑血管旁边另加一根血管，做一个过桥，使血流得以畅通无阻。我问医生这根血管将取自何处？他的回答竟使我大出意外！原来在每个人的太阳穴附近就有这样一根现成的血管，随时可被拿来用作其它用途。它竟是上帝预先放置在体内为我这样的人留作备用的！

上帝垂听我的祷告

人的一生中常会遇到各种困惑和不测。在面对各类挑战时，基督徒的武器就是祷告。可

是应当如何祷告呢？祷告究竟有没有功效？神真的会垂听并应允我们的祷告吗？我过去对此一直缺乏信心。

这一次我真的遇到困惑了。今年以来我的症状逐渐消失，自我感觉已恢复了正常。于是，本来打算尽快做手术的想法，似乎又变得不那么迫切了。尽管我的医生一再试图说服我，这个病拖延不治，将后患无穷。我却感觉到，既然我的身体都已恢复正常，为何还要去冒这个险，在脑袋上开上一刀？为何不求上帝就继续用祂的手来医治我？毕竟他已经在这么做了。

这个刀究竟开还是不开？我的内心深处一直很挣扎。我周围的亲朋好友说什么的都有，我真不知道该听谁的好。这时我想到了祷告，

想来到上帝面前寻求答案。

基督徒当凡事祷告，对此我十分清楚。祷告时要寻求神的心意，而不是自己的心意，对此我也完全明白。我十分希望神能够明确地告诉我，让我明白他的心意，好让我做出一个正确的决定。遗憾的是每次祷告过后，我并没有得到任何答案。这时我对祷告的功效，越发感到困惑。

带着这个困惑，我请教了团契里诸位弟兄姐妹，最后并来到了教会的牧师面前。感谢主，神借着他的仆人，教会了我当如何去祷告。祷告过后又当怎样去仔细聆听神的声音，细心体会并顺服神的心意。

牧师告诉我，你祷告寻求神的旨意，神一定会垂听，但祂并不一定会马上回答你。在回

答时，也不一定会按照你所希望的方式来回应，而往往是用他自己的方式。神有时会通过某些现象，或者某些事情在身边发生来提供暗示。这就需要我们随时留意，细心体会神的心意。

牧师的话给了我很大的启发。果然，对于我在该不该开刀这个问题上的挣扎，我的神最终给了我答案。需要说明的是，这个答案并非直接来自神的口，而是通过祂赐给我的两次意外的机会，使我有幸遇到了两位持相反观点的业内专家。经过我分别与这两位专家当面对论，并分析对比了各种研究报告，权衡利弊之后，最终得出的结论。

我相信这个结论的到来必定是神赐给我的答案，是祂有意而为之的。因为在得到了这个

结论以后，我的心完全释然了。在这之前所有困惑，犹豫，与挣扎顷刻间烟消云散！我找回了内心的平安。

上帝赐下平安

手术定于 6 月 23 日，这是神赐给我的一个好日子。如果早一个月手术，美国的疫情警报尚未完全解除。晚一个月手术，Delta 病毒又开始肆虐全国。感谢主，六月份正是两次疫情高峰之间的最佳窗口。

这天大清早 6:30，我来到手术中心报到，7:30 进入手术室。这辈子第一次进手术室，我感觉到一切都很新鲜。无影灯下，只见几位护士在我身边忙忙碌碌。我的主刀医生也打开了我的脑血管造影图像在给他的团队讲解手术方

案。我东张张西望望，直到不知不觉地睡了过去。

感谢主，这些日子我不再有一丝一毫的紧张和惧怕。想想也是，有什么可怕的呢？只不过是躺在一张特殊的床上睡一觉而已。圣经上早就说过：“赏赐的是耶和华，收取的也是耶和华”。我本来就是上帝的受造之物。祂如果要我继续为祂做工，祂一定会让我醒过来的。如果祂决定不需要留我在这个世界上，定意要把我收回去，那么我紧张害怕又有什么用呢？

上帝已经赐给了我最好的医院，最优秀的医生，最先进的科学技术，和最温馨的护理团队，我应该知足+感恩了！当然，我也完全可以拒绝接受这一切，选择不去开刀。但是万一将来真的出了问题，我还能怪谁呢？还能埋怨

上帝不给我机会吗？

现在，我怀着感恩的心接受了祂的礼物，我做了我自己能够做的一切。然后把我做不到的，自己无法控制的，全然交托给祂，由祂来掌管我的生命。还有什么选择会比这更好的呢？

上帝赐下完美的医治

这次手术过程并非一帆风顺。手术进行了近七个小时，超过预期两个小时。原因是，头颅打开后医生发现我的颅内血管都已完全萎缩，细到了找不到一根可以被用来做过桥术的血管。感谢主的恩典，经过仔细搜索，让医生最终还是找到了一条勉强合格的受管

(receiving vessel), 让他能够成功地与供管

(doner vessel)对接缝合。手术最终获得成功！

不难想象，要将一根较粗的血管和一根较细的血管完整对接，不能有一点点渗漏，这个技术要求肯定是很高的，但这一切没有难倒这位医生，手术完成地很完美。事实证明，他的医术无懈可击！

我事后问医生，这两条血管一粗一细缝合在一起，今后会出问题吗？他说不会的。那条细血管经过一段时间供血后自己会逐渐变粗的。哦... 这岂不是那造物主医治大能的又一明证！

上帝的美意无法测度

生病是不幸的，做手术是有风险的，我们

谁都不希望这种事情发生。但是神既然允许这一切发生，必有祂的美意在其中。在这一次治病的过程中，神就让我看到了祂的美意。祂让我学会了在困惑时，在担心害怕时，在遇到困难时，在需要做出重大决定时，如何跟他祷告，如何体会并顺服祂的心意。神让我亲眼看到了祂的同在，让我一次又一次地享受到祂那奇妙医治的大能！

神就是爱

我的手术得以圆满完成，但神的爱并未到此结束。在出院回到家后，我们喜乐小组的弟兄姐妹一拨接一拨地来看望我，一次又一次地送来了美味可口的饭菜和点心，使我每天都沐浴在弟兄姐妹的关爱之中，让我真有一种因祸

得福的感觉！我之得以顺利康复，真的离不开弟兄姐妹的关爱。而我知道，这一切都来自于神！

约翰一书 4：7-9 亲爱的弟兄啊，我们应当彼此相爱，因为爱是从神来的。凡有爱心的，都是由神而生，并且认识神。8 没有爱心的，就不认识神，因为神就是爱。

信靠神的人真是有福了！

基督耶穌接我回家

余玮诚

我准备了两个见证故事。

第一个故事是我信主是因为受了中国科幻鼻祖，大作家倪匡先生的见证感动。他的分享中心思想有三点：第一、基督教的不像其他宗教的书籍那么多、那么浩瀚无边，只有一本经典，就是圣经。而且圣经里的道理既透彻又简单，且活泼。第二、基督教只要求一个字：就是「信」。第三、信教以后上帝会同你有感应，而且会对你很好。我觉得这三点对我来说都很有吸引力，我需要的就是这样一个宗教，我愿意去接近，去尝试，因为听起来真的很划算。

这就是我的第一个故事，很短很简单，我同别人传福音也是一直这样讲，我都没觉得有问题。直到有一天，圣灵提醒我，我才想起另一个更完整的故事。

我是一个从小就很乖巧的孩子，但曾经也有过一段叛逆的日子。那种叛逆不是常见的少女青春期的叛逆，而是苦寻信仰而不得的叛逆。家里过去信佛，我也很听话地，跟着长辈一起，信了很多年。可是这许多年里，除了烧香拜佛、和普通的劝人为善的道理，似乎没有得到更多，也没有增长什么智慧和喜乐，为此我很难过。于是有一天开始决意去做很多错事，好像要同全世界作对。当时的想法大概是，假若行善寻不着，那么便反其道而行之。天上假若真有神明的话，请降下你们的烈怒给

我看吧，至少让我感觉到你们的存在。很愚蠢的想法，后来也的确被修理得很惨。可是当惩戒临到的时候，我已走进了死胡同，早已忘记了要和神明对立的事，只感觉到自己过得很不开心、很不顺利。同时也很迷茫，不知道自己该往哪里去，完全没有方向。终于那种叛逆的日子过够了，也过到头了，我开始想找回以前的日子，做回原来的自己。也就在这个时候，我接触到了刚才我所提到的的，倪匡先生的信仰见证。

重新回顾当时的情境，我想我并不是真的因为觉得这个宗教很容易、很方便才信的。而是内心早已经存着深深的渴望，像失了方向的船舵需要找回信号，像迷失的羔羊好想要找到它的牧者，一颗芥菜种子早已经埋下，才使得

我那么快地，愿意去接受这真道。我迷路了很久，是基督耶稣接我回家。他凭着大爱接纳了我，才使得我抓住了这个机会，走进了这条光明的道路。

这才是真正的、完整的故事。

而我的生命，也从那一天起，改变了。尽管我信主的时间不是很长，却已经在主里面得到了许许多多，全然超乎了我的想象。我的内在力量每一天在增长，对罪的认识每一天在加深。过去我也曾排斥过认罪这件事，我既不想承认自己的罪，也不愿意相信别人是有罪的，我是「人性本善」的忠实拥趸。可是当认识到神以后，圣灵慢慢指引我，改变我的心思意念，使我明白到，认识罪性，承认罪性是爱、宽恕和释放的前提，这不是消极的思想，相反

无比积极。上帝就是这样，既是我们的天父，也是我们的老师。祂爱护我，教导我，给我一切所需要的。小的时候，长辈常对我说，一个人要成功，不仅要靠自己的努力，更重要的是要遇到伯乐，所以要记得做事先做人。我今天想起这句话，却感觉到上帝就是我最大的伯乐，我已然找到了。他就是这个世界上最爱我、最懂得我、也最支持我的存在。我感谢他，没有放弃我，他的眼目不曾离开我，耐心地等待我回转，这一切都是凭着主的恩典。

我主，从今以后，我不会再离开了，我要将自己全然地奉献给你，甘心乐意。我要接受你给我带来的全新的生命，走上那条通往光明的道路。愿主你保守我的信，继续为我开路，令我每一日经历心意的更新，灵命的成长，也

做好准备迎接未来生命中的每一个挑战，在这个世界中作光作盐。

奉主耶稣基督的名求，阿门！

圣灵的感动和带领

陈治江

我在中国的时候从我父亲那里知道基督教。他告诉我，我祖母一年来经常参加教堂的活动。他对我说，如果有机会，我到美国后应该了解基督教。

进入俄亥俄州立大学对我来说是个巧合。我收到了马里兰大学的录取通知书，但我无法激活我的学生帐户。在我询问他们 15 天后，他们给我发送了一封关于如何激活我的帐户的电子邮件。但此时，我获得了俄亥俄州立大学的签证许可。我相信这是上帝的安排。自从来到俄亥俄州后，我的生活发生了变化。刚来美国的时候，一个同学告诉我 IFI 会在圣

诞节举办活动。我错过了第 24 届晚宴的报名截止日期，但我给 IFI 发了一封电子邮件。然后，我收到了 Stuart 的电子邮件。他邀请我参加他的第 25 次午餐。这是我第一次参加基督徒的聚会，从而了解基督教。之后我加入了中文圣经研究团契。参加了三周的团契活动后，我和王教授一起去了哥城华人基督教会。我在敬拜活动中有所感动，当即决志信主并在教堂做了决志祷告。在接下来的大半年里，我跟着团契和长辈们学习圣经，武装自己。渐渐的，我感到自己应当迈出成为真正的基督徒的最后一步“洗礼”。我与身边属灵长辈交谈，他们也从旁协助我进行受洗的准备。在九月份，我在长辈和朋友们的见证下，成为了主的孩子，与他立下了约。

从那时到现在，我从圣经中学习上帝的教导。圣灵正在改变我。它让我更有信心和力量去做正确的事情。自从信了神，我感到更多的平安和幸福。

我想向上帝承认我的罪。我总是对一些新闻和一些人感到愤怒。我总是和别人争论，对别人说一些讨厌的话。生气不能帮助我们解决任何问题，尤其是生气会让别人远离我们。“因为人类的愤怒并不能产生上帝想要的公义。”（雅各书 1:20）主耶稣，我知道你死在十字架上时为我的罪而死，因此，我知道你会赦免我的罪。我也知道你从死里复活，战胜了罪恶和死亡。我相信你会给我你的圣灵，这样我才能改变。我现在正在准备荣耀你

的名号，我会向更多的人传福音，让更多的人认识你，帮助他们找到自己的信仰。

谢谢你，耶稣，我的生活会有所不同，因为我是你的孩子。

洪水泛滥之时，耶和华坐着为王

IFI 生命查经小组在疫情中的感恩

初秋的傍晚，我们 IFI 生命查经小组三个家庭在国梁家小聚，放眼窗外仍然郁郁葱葱的青草蔬菜，鸟语花香，我们祷告，我们分享，我们回顾在这疫情的这一年多神对我们的带领，虽然病毒还在肆虐，Delta 变种还在流行，我们也真实地感受到祂过去的一年多对我们查经小组的带领和祝福。正如诗篇 29:10 所说的“洪水泛滥之时，耶和华坐着为王，直到永远。”

信 - 疫情中增强对神的信心

使徒行传中记载了初代信徒在受逼迫的环境中，他们仍然「天天同心合意恒切的在殿里，且在家中擘饼，存着欢喜、诚实的心用饭，赞

美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们。」疫情汹涌澎湃地涌来，为了学生们的安



全，IFI 的实体聚会停止了，学生们在纷纷离开校园，回国。我们向神祷告，心中在问：我们这个以向学生传福音为宗旨的查经小组还要继续下去吗？2020 年的三月二十日，我们查经小组通过讨论和祷告，决定转为网上查经。在线上聚会过程中，我们尝试着如何在虚拟的环境中更多地让圣灵通过圣诗，每周分享，相互祷告把我们连接起来，我们也更多的邀请，从哥城到佛罗里达，密西西比，到上海，加拿

大。上帝把弟兄姊妹和朋友们源源不断地带到我们中间。神的灵又感动他们，在我们中间作美好的见证：

- 陈治江弟兄决志并于 9/19/2020 受洗，并积极传福音。
- 郭晟弟兄于 6/24/2021 受洗，积极传福音，带领查经。
- 余玮诚从上海加入我们查经小组，在我们小组决志，在加拿大教会于 9/5/2021 受洗并作了很美好的见证，努力传福音。
- 徐知劫今年秋天刚来 OSU，在我们小组一位小姐妹的带领下，于 9/21/2021 在 Dublin Baptist Church 英语崇拜中决志信主。



我们清楚地知道，这都是神亲自的带领，圣灵的工作，信实的神就是这样，透过这些美好的见证，增强了我们继续传福音的信心和勇气。

望 - 疫情中学习仰望神

罗马书 5：3-5 “就是在患难中，也是欢喜喜的。因为知道患难生忍耐。忍耐生老练。老练生盼望。盼望不至于羞耻，因为所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里。” 疫情来了，实体聚会取消了。取而代之的是 Zoom 网上几乎不露脸的查经。同工们学习靠着圣灵，单单仰望神的带领，从查经的内容到形式上努力多样化，鼓励人人参与。节目内容丰富多彩，旧约的创世记到新约的马太福音和加拉太书，让我们看到了神的全能，公义，和

慈爱，郭晟弟兄带领的属灵专题，让我们对真理在日常生活的具体应用更清楚。Rick Warren 牧师的应对疫情的指南，让我们摆脱了对疫情，对政治的混乱，迷茫，和困惑，把希望寄托在上帝身上，不要把希望寄托在自己身上，在工作上，在媒体上，和寄托在政治人物。弟兄姊妹互相祷告，分享，提醒，神的灵就如此地浇灌在我们中间。我们之间学会了互相关心，爱神爱人，互相包容。治江弟兄的成长让我们看到了神在我们小组，在他的身上所作的大能。他爱神，也有很强的个性和热情。这一年多，他在神的带领和弟兄姊妹的一起学习神的话语过程中，成熟了许多，学会用爱来处理与家人的关系，不再与政治观点不同的人纠结了，努力传福音，把一个又一个同学带到我

们中间。感谢神！让我们在疫情中学习了专心仰望祂，与祂更亲密。

爱-疫情中操练爱的真谛

羅 8:28 「萬事互相效力，為要叫愛神的人得益處」。从 2020 年初，中国传来了疫情，武汉告急。美国沦陷，一波又一波。疫情无情，但主耶稣的爱是如此丰盛，充满了我们 IFI 生命查经小组，疫情早期，口罩奇缺，我们同工们就自己精心做布口罩送给哥村的长辈们，表达我们的爱心。我们的同工和学生们想方设法从中国通过一些有限资源收到的口罩，把它们送给医护人员，送给邮局一线人员。把耶稣的爱传出去。疫情迫使学校关门，学生们离开校园，甚至回国。学生们处于这样无奈的过渡阶段，同工们提供的无微不至的关怀使他

们感受到了从主而来的温馨。留守在哥城为数不多的学生，同工们在感恩节和圣诞节，给他们做了美味可口的节日大餐和饺子。平日也邀请同学来家室外烧烤，学生过生日我们邀请他们一起吃饭庆祝。虽然小组人数下降了，但耶稣基督的爱，让我们小组内的关系更加紧密了，大家更加同心了。

回顾过去，波涛汹涌，我们如同当年在海上的门徒，心惊胆颤，怕被海水吞噬。是主耶稣斥责了风，又对海说：“不要作声！安静吧！”风就停止，大大地平静了。祂的大能，祂的信实，祂的爱和祂的带领再次让我们在这史无前例的疫情中操练了信，望，爱。感谢神！

傳福音，報好消息的人，他們的腳，等佳美...

徵稿通知

佳美月刊編輯組誠懇邀請弟兄姐妹們、慕道友、以及朋友們積極使用並開墾這塊屬靈的園地，祈盼佳美月刊能夠成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴、以及互通資訊的管道。同時也能夠成為神大大祝福的器皿，並在這末世宣揚福音，造就信徒。願佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也願神祝福祂的話語，賜福與在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。

佳美月刊廣泛的接受任何形式的來稿，包括散文、詩歌、圖畫、攝影，以及美食譜，稿件內容包括（並不局限於）：

1. 個人見證、讀經心得、屬靈體會、一切勉勵並造就人的話語
2. 團契小組的集體見證、分享，以及鼓勵的話語
3. 團契福音事工見證
4. 特邀稿件、採訪、錄音，及譯文

佳美團契

團契主席：溫平 / 團契副主席：余經洪 / 月刊主編：顧崢嶸 / 月刊副主編：肖晴
本期責任編輯：李方瑩 / 版面設計：青橄欖 /
編輯：南守彥、張海燕、顧崢嶸、李方瑩、郭淑紅、孫荔萍

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224
Phone: (614)715-2212 Fax: (614)263-9298
www.columbusccc.org

